

中秋节 战友刘泽军,我们来看你了



向烈士鞠躬致敬

本报讯(记者 符宏伟) 青山肃穆, 翠柏常青。9月10日, 中秋佳节, 方山消防救援大队的消防队员们来到方山县烈士陵园, 看望“00后”消防烈士刘泽军。在刘泽军墓前, 消防队员们排着整齐的队伍, 庄严肃立, 向英雄战友深深鞠躬默哀, 致以最崇高的敬意。

消防队员们仔细擦干净墓碑, 依次摆放上鲜花、水果以及老家的月饼。

此时, 刘泽军墓前, 摆满了月饼、鲜花、水果。这一天, 来看望刘泽军的, 还有无数家乡人。

2002年4月出生的刘泽军, 生前系浙江省杭州市钱江消防救援站政府专职消防员。18岁那年, 刘泽军加入钱江消防救援站, 成为了一名政府专职消防员。入职3年以来, 刘泽军兢兢业业, 踏实肯干, 甘于奉献, 奋勇当先, 先后参与处置各类火灾救援任务300余次, 营救人民群众30余人, 曾荣获杭州市消防救援支队灭火救援二等奖。2022年6月9日, 是刘泽军的最后一次战斗。在搜救过程中, 现场突然发生意外, 刘泽军受伤失联, 后被救出送医, 抢救无效壮烈牺牲, 年仅20岁。消防员, 和平年代最危险的职业之一, 刘泽军义无反顾选择了这个职业, 并且用自己的生命守护了人间的安宁。

中秋节, 方山消防救援大队教导员带领在队的消防队员来到烈士陵园, 在刘泽军墓前, 教导员刘建国说: “刘泽军兄弟, 你为了保卫人民的生命和财产安全而英勇向前的精神, 值得我们每个在职消防救援人员学习, 中秋节老家消防队的战友们来看你了, 向你致敬。”



方山县公安局举行“涉电信网络诈骗案件资金返还仪式”

本报讯 近日, 方山县公安局举行“涉电信网络诈骗案件资金返还仪式”, 28万余元涉案财物集中返还受害群众。

夏季治安打击整治“百日行动”开展以来, 方山公安坚决贯彻落实上级决策部署, 紧紧围绕党的二十大安保维稳主题主线, 全警动员, 全力以赴, 雷霆出击, 全域发力, 全局共破各类刑事案件40起, 破案率64.5%, 抓获犯罪嫌疑人40人。其中电信网络诈骗案件立17起, 破17起, 破案率100%, 抓获犯罪嫌疑人13人; 为群众挽回经济损失28万余元。

会上, 受害人袁某某激动地表示: “没想到自己被骗的钱还能追回, 以后一定以此为戒, 提高防范意识, 提醒亲人和朋友们, 不要贪小便宜, 天上不会掉馅饼, 谨防上当受骗。”受害人代表将写着“尽职尽责 热情为民 失而复得 温暖我心”和“破案神速 为民解忧 失而复得 警民情深”的两面锦旗赠给办案民警, 以表深深的感谢。

方山县公安局主要负责人表示: 方山公安将一如既往、全力以赴、忠诚履职, 以坚定的信心决心, 最强有力的举措, 重拳打击各类突出违法犯罪, 严厉整治社会治安乱象, 攻坚化解各类安全隐患, 全面净化社会环境, 持续保持高压态势, 深化“百日行动”, 最大限度减少人民群众财产损失, 用实际行动回应群众期盼, 提升人民群众安全感、幸福感和满意度, 全力维护辖区内社会治安稳定, 迎接党的二十大胜利召开。

(张利锋 赵莉)



为创建文明城市创造良好的交通环境, 近日, 吕梁市公安局交警支队宣教科联合支队直属中队民警走进吕梁市第五中学开展“我为创城做贡献”交通安全主题宣传活动。在现场, 宣传民警通过向学生讲解相关的交通安全知识, 并指引学生亲身体验酒后驾驶的危害和乘车时安全带的保护作用, 进一步提高中学生的交通安全意识, 预防道路交通事故的发生, 带动每一个家庭学习交通安全知识、养成良好的交通行为习惯。

王洋 王文博 摄

孝义市退役军人事务局开展欢迎退役士兵返乡活动



本报讯(记者 王洋) 近日, 孝义市退役军人事务局组织开展欢迎退役士兵返乡活动, 在全社会营造关心关爱退役军人的浓厚氛围, 让退役军人第一时间感受到“从军卫国光荣, 返乡建设荣光”的自豪感和归属感。

孝义市退役军人事务局在服务中心大厅特意打造的“报到服务区”“致敬老兵 青春无悔 欢迎退役军人光荣返乡”的金色大字横幅格外醒目, 一朵红花、一根绶带、一本手册、一份慰问品

的真诚问候, 让退役士兵在回到家乡的这一刻感受到了满满的尊崇与关爱。

安置创业窗口为迎接退役士兵返乡, 简化报到流程, 在报到、落户、社保接续、教育培训、复学复读、建档立卡等事项办理的基础上开拓创新, 建立健全“一站式”服务机制, 积极吸收退役士兵参加“孝仗义”退役军人志愿者服务队, 为下一阶段退役军人的服务保障工作打下了坚实基础。

持续发力严厉打击 坚决维护社区稳定

本报讯(记者 王涛 通讯员 张如慧) 夏季治安打击整治“百日行动”开展以来, 孝义市公安局崇文派出所坚持以“打”开路, 持续发力, 严厉打击寻衅滋事等违法行为, 坚决维护辖区社会治安稳定, 近日, 崇文派出所民警破获一起寻衅滋事案。

2022年6月4日下午16时许, 那某进、张某玮、王某凯、田某峰四人到居义村将马某桃叫至其家门口后, 那某进以拿刀的方式威胁马某桃将刚买的苹果6手机给他, 马某桃怕被伤害, 同意交出手机。随后四人进入马

某桃家中拿手机时, 多次殴打马某桃, 期间那某进、张某玮还拿刀吓唬马某桃, 四人离开马某桃家时, 那某进用鞋踢打马某桃, 随后那某进、张某玮二人将苹果6手机卖给二手手机店, 钱款当晚消费。

目前, 犯罪嫌疑人那某进、张某玮已被孝义市公安局依法处以刑事拘留, 案件正在进一步侦办中。



小案不小看 用心护民安

本报讯(记者 王洋 通讯员 胡永祥) 近日, 中阳县公安局宁乡派出所连续查获2起涉赌案件, 抓获涉赌违法人员9名, 有效净化了社会治安环境。

据悉, 2022年9月2日晚, 中阳县公安局宁乡派出所民警在工作中发现, 县城凤城街一屋内疑似有人进行赌博。在民警的周密部署下, 突击检查, 将正在该屋内以“打麻

将”的方式聚众赌博的7名违法人员全部抓获。经询问, 该7名违法人员如实供述了参与赌博的违法事实, 民警依法给予了行政处罚。2022年9月3日晚, 该所民警连夜蹲点排查, 在县城一居民家中当场查获一起以“打麻将”方式进行的赌博案件, 现场收缴赌具若干。经询问, 4名违法人员如实供述了参与赌博的违法事实, 民警依法给予了行政处罚。

中阳县公安局相关负责人表示, 将坚决依法打击各类违法犯罪行为, 切实消除各类安全隐患, 全力营造风清气正、安全稳定的良好社会治安环境。

石楼县交警大队 安全宣传进社区

本报讯(记者 王洋 通讯员 高建国) 九月以来, 各个学校开学, 早晚高峰期间交通安全成为目前工作的一大重点, 结合近期辖区道路交通安全隐患频频出现, 近日, 石楼县公安局交警大队宣传民警走进王府佳苑小区开展交通安全宣传活动。

宣传民警通过发放事故案例传单、安全常识卡片的形式, 与群众进行“面对面”“零距离”交流, 以身边真实典型案例, 深入浅出地介绍了安全出行、紧急避险、货车盲区等方面的交通知识, 着重对酒驾醉驾、闯红灯、不系安全带、骑乘摩托车、电动车不佩戴安全头盔等交通违法行为的危害性进行讲解。同时, 宣传民警也号召大家做好监督管理, 杜绝未成年人驾驶摩托车的行为, 共同维护辖区交通环境的和谐稳定。

此次宣传活动进一步增强了广大交通参与者遵守法律法规的自觉性, 营造了共同摒弃交通陋习、依法文明出行的浓厚氛围。